

# 旅客遗失文件袋 列车员帮助找回

□记者张洪涛

本报讯 “是你们的爱心相助,帮我找回了重要的证件和合同,才避免受到更大的损失,非常感谢……”11月15日,在安徽滁州北站的站台上,当工作人员把文件袋交到旅客王先生手中时,王先生激动地说。

11月14日,王先生乘坐由上海开往周口的K1506次列车去滁州北站。由于列车在夜间运行,K1506次列车到达滁州北站时已是凌晨4时10分。由于当时车厢内的旅客并不多,王先生上车不久就在座位上睡着了,迷迷糊糊中好像听到列车员通报滁州北站到了,匆忙中王先生赶紧下车,回到家才发现自己把文件袋遗忘在了列车上。

“文件袋里有购房合同、户口簿、结婚证、孩子的出生医学证明等重要文件,丢了可怎么办?”焦急之余,王先生抱着试试看的想法拨打12306铁路客服中心求助。

旅客下车后,三号车厢列车员许丹在巡视车厢时,发现了一个文件袋,

立即用对讲机向值班主任潘玉龙汇报。由于无法联系到旅客,潘玉龙车长只能先把文件袋保管起来。一个小时后,潘玉龙车长接到12306打来的电话,双方约定第二天在列车返回滁州北站时在站台上交接,于是就有了开头的一幕。②8

## 雨中坚守的“城市美容师”



11月17日,记者在周口中心城区七一路看到,一名环卫工人正在清扫路面的落叶。当日,周口中心城区下起了雨,雨越下越大,宽敞的马路上,落下一片片湿漉漉的枯叶,严重影响了市容环境卫生,环卫工人并未因为下雨休息,而是冒雨认真清扫落叶,默默为城市发展贡献力量。

记者 张洪涛 摄 ③5

## 白鹭受伤 好心村民报警救助

□记者 朱东一 文/图

本报讯 11月16日,商水县化河乡南马行政村老梨园村村民发现一只受伤的白鹭,村民报警后,商水县公安局森林公安民警连夜送治。

据了解,11月16日下午17时左右,商水县化河乡南马行政村老梨园村村民孙耀进报警,称有一只受伤的白鹭落在老梨园村的池塘里,他已将白鹭捞出,但不知道到哪治疗。

商水县公安局森林公安民警王哲甫、马丰迅速赶到现场,对白鹭伤处进行简单处理后(如图),连夜将其送到周口市野生动物救助中心接受治疗。

市野生动物救助中心工作人员说,这是国家二级保护动物黄嘴白鹭。②5



11.21 狂享出击

上汽大众斯柯达11月超燃直播惠

福利一：1元下订抽半价锦鲤车

福利二：1元下订限时抢1年交强险

福利三：99元下订限时抢限量特供车

更有3年~5年超长分期货贷

上汽大众 SAIC VOLKSWAGEN

400 820 1111 柯迪亚克GT | 柯迪亚克 | 柯珞克 | 柯米克GT | 柯米克 | 新速派 | 明锐 | 明锐旅行车 | 昕动 | 昕锐 | 昂锐

周口锐达汽车销售服务有限公司 地址：周口市太昊路与中州大道交会处向东200米路南

销售热线：0394-8361777 服务热线：0394-8370666